

В реорганизованном усольском роддоме в первые сутки родились пять малышей

31 января 2017 года открылось резервное здание отделения гинекологии, специально подготовленное для пациенток родильного дома на время ремонта основного здания. Женщинам, готовящимся стать мамами, теперь нет нужды ехать рожать в родильные дома Ангарска или Иркутска.

Резервное здание уже приняло первых пациенток, за сутки с 31 января по 1 февраля здесь родились пять ребятишек, о чем сообщил министр здравоохранения Иркутской области Олег Ярошенко. Первой родилась здоровенькая девочка весом 2800, ростом 52 см. Все мамы с новорожденными сейчас находятся в удовлетворительном состоянии, через несколько дней их выпишут домой. Капитальный ремонт отделения гинекологии в Усолье-Сибирском обошелся областному бюджету в 12,1 миллиона рублей, эти средства выделили в июне 2016 года. На экономию в два миллиона рублей здесь оборудовали родильный зал, палаты, манипуляционный кабинет, заменили оконные блоки, дверные проемы и приобрели наркозно-дыхательный аппарат для новорожденных.

Напомним, в декабре 2014 года Роспотребнадзор выдал усольскому родильному дому предписание с требованием устранить нарушения СанПина по 11-ти пунктам. К указанному сроку часть пунктов так и осталась не исполненной, а с 10 по 28 июля 2015 года в родильном доме гнойно-септическими инфекциями заразились несколько новорожденных. В итоге 18 августа 2015 года роддом в Усолье-Сибирском закрыли сначала на 90 суток, потом на неопределенное время.

Ранее на Бабре:

[«Постановлением суда закрыт усольский роддом»](#),
[«Кризис рождению детей не помеха»](#)

Возможный перевод усольского родильного дома в первую категорию не на шутку взволновал широкую общественность. Областные власти и Заксобрание региона решили выделить средства на капитальный ремонт здания родильного дома, - это решение далось непросто, ему предшествовали выездные заседания депутатов ЗС и представителей правительства в

Усолье, многочисленные встречи, заседания комиссий и дискуссии.

Капремонт основного здания Усольского родильного дома планируется завершить до конца 2017 года. За все время существования усольского родильного дома, а это более 60 лет, капитальный ремонт в этом здании не проводился ни разу.

Основное здание родильного дома в Усолье-Сибирском дождалось капитального ремонта!

Автор: Елена Берёзка © Babr24.com



ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, , , ИРКУТСК

👁 5740 02.02.2017, 01:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=155133> Bytes: 2523 / 2264 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2268**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.посы: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)